
Cod. 796
Scatola filigrana ovale c/porta imm.e strass 

Cod. 632
scat.ottagonale c/foro centrale trasp Nikel diam.50x20h 

mm.s/imm. 

Cod. 797
Scatola filigrana tondo c/porta imm.e strass 

Cod. 632
scat.ottagonale c/foro centrale trasp Nikel diam.50x20h 

mm.s/imm. 

Cod. 798
Scatola filigrana rettangolare c/porta imm.e strass 

Cod. 631
Cofanetto tascab.ovale c/foro trasp.Nikel mm 60x40x20 H. 
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Cod. 807
Scatola a libro grande c/coperchio oro 

Cod. 807P
Scatola a libro piccola c/coperchio oro 

Cod. 800
Scatol.a libro s/Imm c/croce Nikel mm 66x53x16h. 

Cod. 800p
scat.a libro in metallo c/croce sul fondo,picc (chius.ad 

incastro) s/imm. 

Cod. 7000
Scatolina ov.s/porcellana chiusura ad incastro nichelata 

mm 50x38x17h 

Cod. 831-NIKEL
scat.tonda scat.tonda nikel s/inserto 
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Cod. 9500
Tappetino per mouse c/imm.Padre Pio, 21x19cm 

Cod. 9502
Tappetino per mouse c/imm. Papa Benedetto e Piazza S. 

Pietro, 21x19cm 

Cod. 9503
Tappetino per mouse c/imm. Papa Giovanni e Piazza S. 

Pietro, 21x19cm 

Cod. 9504
Tappetino per mouse c/imm.Fatima Apparizione, 21x19cm 

Cod. 9505
Tappetino per mouse c/imm.Roma San Pietro, 21x19cm 

Cod. 9509
Tappetino per mouse c/imm.Medjugorie, 21x19cm 
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Cod. 16000
Quadretto cornice 16 c/retro in velluto e c/supporto con Papa 

Bened.scat.sing. mm.160x160 

Cod. 16010
Quadretto cornice 16 c/retro in velluto e c/supporto conPapa 

Giov.scat.sing. mm.160x160 

Cod. 16020
Quadretto cornice 16 c/retro in velluto e c/supporto c/Madonna 

c/ Bambino scat.singola mm.160x160 

Cod. 16030
Quadretto cornice 16 c/retro in velluto e c/supporto con Sacro 

cuore scat.singola mm.160x160 

Cod. 16040
Quadretto cornice 16 c/retro in velluto e c/supporto c/Madonna 

miracolosa scat.sing. mm.160x160 

Cod. 16050
Quadretto cornice 16 c/retro in velluto e c/supporto con Sacra 

famiglia scat.singola mm.160x160 
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Cod. 16060
Quadretto sottile in legno con perno in metallo con Papa 

Benedetto mm. 130x130 

Cod. 16070
Quadretto sottile in legno con perno in metallo con Papa 

Giovanni mm. 130x130 

Cod. 16080
Quadretto sottile in legno con perno in metallo con Madonna c/ 

Bambino mm. 130x130 

Cod. 16090
Quadretto sottile in legno con perno in metallo con Sacro 

cuore mm. 130x130 

Cod. 16100
Quadretto sottile in legno con perno in metallo con Madonna 

miracolosa mm. 130x130 

Cod. 13061
Croce Tao Grande in legno 
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Cod. 70022-ARG
Angioletti c/strass in vetro,catenella argentata, scat.in velluto a 

forma di angelo 5,7x9cm, col.assortiti, 

Cod. 70022
Angioletti c/strass in vetro+caten.ottone+scat.sing.in velluto 

ad angelo col.ass.mm.5,7x9h 

Cod. 70025
Croce c/strass in vetro+caten.in ottone+scat.sing.in velluto a 

libro c/croce col.ass.mm.6x6,5 h 

Cod. 70026
Angioletto c/strass in vetro + catenella ottone + scat.singola 

in velluto semplice.mm.9x7

Cod. 70024
Croce c/strass in vetro + catenella in ottone.mm.7,5x6,5 

Cod. 70021
Angioletti c/strass in vetro +catenella in ottone.mm. 7,5x6,5 
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Cod. 20703
Diamanti colorati medi 40 x 25 mm Qt� min.432pz 

Cod. 20704
Diamanti colorati medi-grandi 50 x 25 mm 

Cod. 20700
Diamanti a forma di Cuore s\decoro mm. 55x28 

Cod. 14102-BLU
Sfera in cristallo riflesso blu, diam 40, con panno 

Cod. 18501
Porta tovagliolo forma diamante, grande colori 

ass.Mis.mm.75x44h

Cod. 18500
Porta tovagliolo forma diamante, medio colori 

ass.Mis.mm.63x39h
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Cod. 14050
Piramide in vetro grande Immagine Papa Bened.scat.sing. 

mm.55x50 

Cod. 14080
Piramide in vetro grande Immagine Papa Giov.scat.sing. 

mm.55x50 

Cod. 14020
Piramide in vetro piccola Immagine Colosseo scat.singola mm. 

40x40x45h 

Cod. 14070
Piramide in vetro grande Immagine Colosseo scat.singola 

mm.55x50 

Cod. 14000
Piramide in vetro piccola Immagine Papa Bened.scat.sing.mm. 

40x40x45h 

Cod. 14030
Piramide in vetro piccola Immagine Papa Giov.scat.sing.mm. 

40x40x45h 
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Cod. 175020
Porta Imm. in vetro liscio, forma 

mezzotondo orrizzontale piccolo, da 
personalizzare c/1 immagine, diam.29 

h17 mm 

Cod. 175030
Porta Imm. in vetro liscio, forma 

mezzotondo orrizzontale medio, da 
personalizzare c/1 immagine, diam.40 

h21 mm 

Cod. 175040
Porta Imm. in vetro liscio, forma 

mezzotondo orrizzontale grande, da 
personalizzare c/1 immagine, diam.44 

h26 mm 

Cod. 173022
Porta Imm. in vetro liscio, forma 
rettangolare vert.con ricamo, da 

personalizzare c/1 immagine, mm 50x58 

Cod. 173000
Porta Imm. in vetro rigato tagliato 

irreg.forma rettangolare verticale piccolo 
da person.mm 50x58 

Cod. 173020
Porta Imm. in vetro rigato, forma rettang. 

con lato superiore ad arco, piccolo, da 
personalizzare c/1 immagine mm47x58 

Cod. 175010
Porta Imm. in vetro liscio, rettangolo 

orrizzontale piccolo, da personalizzare 
78x62mm 

Cod. 16130
Quadretto in vetro liscio senza immagine 

da personalizzare, mm60x70 

Cod. 175000
Porta Imm.in vetro liscio, rettangolo 

verticale piccolo, da personalizzare c/1 
immagine, mm50x54

Cod. 172000
Porta Imm. in vetro tagliato irregolare, 

forma arco a punta, da personalizzare c/1 
immagine, mm 45x63 

Cod. 172020
Porta Imm. in vetro tagliato irregolare, 

forma Iceberg piccolo, da personalizzare 
c/1 imm., mm 38x50 

Cod. 172010
Porta Imm. in vetro tagliato irregolare, 

forma Iceberg grande, da personalizzare 
c/1 immagine, mm56x64 
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Cod. 7201
Lucchetto mm.25 senza 

immagine.Incavo � 14mm

Cod. 7202
Lucchetto mm.30 senza 

immagine.Incavo � 16mm

Cod. 7203
Lucchetto mm.37 senza 

immagine.Incavo � 20mm
0

Cod. 46520
Kristal quadr.forma diamante 

s/imm.mis.4,7x3x4,2h

Cod. 46448
Kristal s/imm. Mis.5,8x3,8

Cod. 46449
Kristal tondo piatto s/imm.mis.6x2,3

Cod. 46460
Quadr.forma mezza luna in kristal 

s/imm. mis.cm.6x3

Cod. 46444
Kristal forma di palla 
sfaccettata,mis.5x3,8

Cod. 46443
Kristal s/imm.Mis.cm.3x5h

Cod. 14102-BLU
Sfera in cristallo riflesso blu, diam 40, 

con panno

Cod. 14101-BLU
Sfera in cristallo riflesso blu, diam 30, 

con panno

Cod. 14100-BLU
Sfera in cristallo riflesso blu, diam 20, 

senza panno
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Cod. 17184
Imm.vetro trasp.sing.Imm.Padre Pio mm.90x70 

Cod. 32502
Mezza sfera c/magnete c/retro apribile per introdurre la 

stampa scelta.Effetto lente d'ingrand.c/movim.neve 
7x5h 

Cod. 17202 Diamante trasparente con immagine Padre Pio � 8 
Cod. 17205 Diamante trasparente con immagine Padre Pio � 6 
Cod. 17208 Diamante trasparente con immagine Padre Pio � 5 

Cod. 32500
Palla di neve da pers.c/acqua,s/imm.mis.7x10cm 

Cod. 17201 Diamante trasparente con immag. Papa Giovanni � 8 
Cod. 17204 Diamante trasparente con immag. Papa Giovanni � 6 
Cod. 17207 Diamante trasparente con immag. Papa Giovanni � 5 

Cod. 32501
Palla di neve da pers.c/acqua, s/imm. mis.9x8cm 
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Cod. 17216
Portapenna c/Immagine rett.Papa 

Bened.mm.65x47 

Cod. 17217
Portapenna c/Immagine rett.Papa 

Giov.mm.65x47 

Cod. 17225
Portapenne con immagine romboidale 

Madonna con Bambino mm 65x47 

Cod. 17219
Portapenna c/Immagine rett.Miracolosa 

mm.65x47 

Cod. 17220
Portapenna c/Immagine rett.Madonna 

c/Bambino mm.65x47 

Cod. 17221
Portapenna c/Immagine romboidale Papa 

Bened.mm.65x47 

Cod. 17222
Portapenna c/Immagine romboidale 

Papa Giov. mm.65x47 

Cod. 17223
Portapenna c/Immagine romboidale 

Padre Pio mm.65x47 

Cod. 17224
Portapenna c/Immagine romboidale 

Miracolosa mm.65x47 

Cod. 17040
Porta immagini religiose, tondo grande 

� 7 Ges� scatola singola 

Cod. 17251
Immagine vetro trasp.singola Immagine 

Medjugorje mm.90x70 

Cod. 17030
Porta Imm.religiose,tondo grande � 7 

Madonna Miracol scat. sing mm. 80x70 
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Cod. 18010
Ventaglio in cristal Papa Giov.scat.sing.mm.110x80 

Cod. 18020
Ventaglio in cristal Madonna c/ Bambino scat.singola 

mm.110x80 

Cod. 18000
Ventaglio in cristal Papa Bened.scat.sing.mm.110x80 

Cod. 17253
Ventaglio in vetro con imm. Medjugorie, mm 110x80 

Cod. 17000
Porta immagini religiose, tondo grande � 7 Papa Benedetto, 

scatola singola 
Cod. 17120

Porta immagini religiose, tondo piccolo � 5 Papa Benedetto, 
scatola singola mm 55x55 (Qta min 500pz)

€ 0,5200 

Cod. 17010
Porta immagini religiose, tondo grande � 7 Papa Giovanni, 

scatola singola 
Cod. 17130

Porta immagini religiose, tondo grande � 5 Papa Giovanni, 
scatola singolamm 55x55 (Qta min 500pz)

€ 0,5200 
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Cod. 17180
Immagine vetro trasparente singola Immagine Papa 

Giovanni mm.90x70 

Cod. 17181
Immagine vetro trasparente singola Immagine Papa 

Benedetto mm.90x70 

Cod. 17186 Immagine vetro trasparente rettangolare 
grande Immagine Papa Giovanni mm.75x55 

Cod. 17192 Immagine vetro trasparente rettangolare 
piccola Immagine Papa Giovanni mm.60x45 

Cod. 17187 Immagine vetro trasparente rettangolare 
grande Immagine Papa Benedetto mm.75x55 

Cod. 17193 Immagine vetro trasparente rettangolare 
piccola Immagine Papa Benedetto mm.60x45 

Cod. 17210
Immagine vetro trasparente rettangolare Mignon 

Immagine Papa Giovanni mm.40x23 

Cod. 17211
Immagine vetro trasparente rettangolare Mignon 

Immagine Papa Benedetto mm.40x23 
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Cod. 174000
Porta Imm.in vetro, bordi ondulati, rettang. vert. da person. 

colore TRASPARENTE, mm50x60 

Cod. 174010
Porta Imm.in vetro, bordi ondulati, rettang. vert. da person. 

colore ROSA, mm50x60 

Cod. 174020
Porta Imm.in vetro, bordi ondulati, rettang. vert. da person. 

colore BLU, mm50x60 

Cod. 174030
Porta Imm.in vetro, bordi ondulati, rettang. vert. da person. 

colore GIALLO, mm50x60 

Cod. 174040
Porta Imm.in vetro, bordi ondulati, rettang. vert. da person. 

colore AMBRA, mm50x60 

Cod. 174050
Porta Imm.in vetro, bordi ondulati, rettang. vert. da person. 

colore VERDE, mm50x60 
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Cod. 13055
Girocollo di corda c/Ciondolo ov.in legno gig.

Cod. 13056
Girocollo di corda c/Ciondolo ov.in legno grande

Cod. 13057
Girocollo di corda c/Ciondolo ov.in legno medio

Cod. 13058
Girocollo di corda c/Ciondolo ov.in legno picc.

Cod. 13082
Girocollo in corda cerata nera,c/croce in legno c/bracci 

vuote.Incavo da person.Chiusura in metallo

Cod. 13069
Girocollo in corda marrone c/Croce in legno c/bracci vuoti 

e incavo tondo per person.
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Cod. 13083
Girocollo in corda cerata nera c/croce in legno decorazioni 

oro e argento, modello dritto, chius a moschettone 

Cod. 13084
Girocollo in corda cerata nera c/croce in legno decoraz oro e 

argento, modello ortodosso, chius a moschet 

Cod. 13085-ORO
Girocollo in corda nera, con croce in ematite nero con Cristo 

dorato, imballo cartoncino con busta 

Cod. 13085-NIKEL
Girocollo in corda nera, con croce in ematite nero con Cristo 

color nikel, imballo cartoncino con busta 

Cod. 20513
Decina da dito c/crociera a forma di cuore,incavo tondo per 

personaliz Croce c/Cristo in metallo 

Cod. 13079
Girocollo in corda Croce Tao Grande in legno 
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20366-16 LOURDES 20366-31 SANT'ANTONIO 

Cod. 20366-23
Girocollo in corda cerata con pendente 
in legno bianco, imm. Padre Pio sfondo 

blu 

Cod. 20366-24
Girocollo in corda cerata con pendente in 

legno bianco, imm. Padre Pio sfondo 
chiaro 

Cod. 20366-3
Girocollo in corda cerata con pendente in 

legno bianco, imm. Fatima cuore 

Cod. 20366-35
Collana c/pendente in legno bianco, � 

30 imm.SAN FRANCESCO

Cod. 20366-33
Girocollo in corda cerata con pendente in 

legno bianco, imm. SC Maria 

Cod. 20366-5
Girocollo in corda cerata con pendente in 

legno bianco, imm.Madonna con 
bambino sfondo chiaro 

Cod. 20366-8
Girocollo in corda cerata con pendente 

in legno bianco, imm.Miracolosa

Cod. 20366-53
Girocollo in corda cerata con pendente in 
legno bianco, imm.Papa Giovanni abito 

rosso 

Cod. 20366-32
Girocollo in corda cerata con pendente in 

legno bianco, imm.SC Ges� 

Cod. 20366-12
Girocollo in corda cerata con pendente 

in legno bianco, imm.Medjugorie 

Cod. 20366-4
Collana c/pendente in legno bianco, �30 

imm.FATIMA APPARIZIONE

Cod. 20366-20
Girocollo in corda cerata con pendente in 

legno bianco, imm. Papa Benedetto 
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Cod. 20357
Cordoncini colorati in ecopelle nero codice col. C1,� 3 

Cod. 20360
Collana girocollo nera in materiale anallergico,intrecciata 

maglia grossa � 3 

Cod. 20361
Cordoncino col.rosso trasp.� 2,5,c/interno filo bianco 

Cod. 20362
Cordoncino col.blu trasp.� 2,5,c/interno filo bianco 

Cod. 20363
Cordoncino col.verde trasp.� 2,5,c/interno filo bianco 

Cod. 20364
Cordoncino col.viola trasp. � 2,5,c/interno filo bianco 
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Cod. 20351
Cordoncini colorati in ecopelle verde codice col. C6,� 3 

Cod. 20352
Cordoncini colorati in ecopelle fucsia codice col. S3,� 3 

Cod. 20353
Cordoncini colorati in ecopelle bianco codice col. C3,� 3 

Cod. 20354
Cordoncini colorati in ecopelle azzurro codice col. C8,� 3 

Cod. 20355
Cordoncini colorati in ecopelle marrone codice col. S5,� 3 

Cod. 20356
Cordoncini colorati in ecopelle arancio codice col. C7,� 3 
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Cod. 20339
collana girocollo nera caucci� c/moschettone � 1,5 

Cod. 20340
Collana girocollo nera in caucci� c/moschettone � 2 

Cod. 20341
collana girocollo nera caucci� c/moschettone � 2,8 

Cod. 20342
collana girocollo nera caucci� c/moschettone D.4 

Cod. 20480
Collana in ematite grigia a forma di croce sottile,chiusura a 

vite

Cod. 20450
Collana in ematite c/croce larga grigia.Chiusura a vite 
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Cod. 20717
Girocollo in ottone arg. Lungo 60 cm 

Cod. 20710
Girocollo in ottone dorato. Lungo 60 cm 

Cod. 20711
Girocollo in ottone dorato. Lungo 60 cm 

Cod. 20712
Girocollo in ottone dorato. Lungo 60 cm 

Cod. 20715
Girocollo in ottone arg. Lungo 60 cm 

Cod. 20716
Girocollo in ottone arg. Lungo 60 cm 
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Cod. 20072
Girocollo in ottone dorato lungo 45 cm 

Cod. 20073
Girocollo in ottone argentato lungo 45 cm 

Cod. 20211
Girocollo maglia sottile "allargata" femminile dorata 45 cm 

Cod. 20230
Girocollo a 2 maglie sottili femminile dorato 45 cm 

Cod. 20270
Girocollo con schiacciamenti alternati a maglia sottile 

femminile dorata 45 cm 

Cod. 20271
Girocollo con schiacciamenti alternati a maglia sottile 

femminile argentata 45 cm 
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Cod. 20000
Girocoll in ottone argentato femminile a maglia lungo 45 cm 

Cod. 20010
Girocollo in ottone dorato femminile a coda di topo lungo 45 

cm 

Cod. 20232
Girocollo in ottone argentato femm.c/cubetti pieni, lungo 45 cm 

Cod. 20231
Girocollo in ottone argentato femm. lungo 45 cm 

Cod. 20210
Girocollo in ottone argentato femm.maglia sottile c/schiacciamenti 

alternati 

Cod. 20071
Girocollo in ottone dorato lungo 45 cm 
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Cod. 20020
catenella in ottone femminile arg a coda di 

topo lung.45cm. 

Cod. 70033
Croce bagno d' Arg.c/16 strass in 

cristallo.mm.33x52 

Cod. 60124-ARG
Medaglia tonda per rosari in zama arg. 

c/Madonna e S.C Ges� 

Cod. 20030
catenella in ottone femm.dorata a maglia 

media lung.45cm. 

Cod. 70029
Croce bagno d'Arg.c/11 strass in 

cristallo.mm.40x23 

Cod. 60123-NIKEL
Medaglia tonda per rosari in zama nikel, 

S.Pio e Madonna delle Grazie

Cod. 20338
Cordoncino girocollo filo cerato nero c/mosch. 

�1,5 

Cod. 70028
Croce bagno d'Arg.c/6 strass in 

cristallo.mm.25x14 

Cod. 60122-NIKEL
Medaglia ovale per rosari in zama nikel, 

Madonna di Medjugorie 
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Cod. 22094-ARG
Ciondolo met.arg.c/croce girevole che rimane 

vert.protetto da vetro. 

Cod. 70016
Pendolo a forma di cuore c/strass- cuoricino 

da pers 

Cod. 60093-NIKEL
Medaglia ovale in zama nikelato c/incavo da 

pers.10 mm, croce dietro 

Cod. 22094-ORO
Ciondolo met dorato.c/croce girevole che 

rimane vert.protetto da vetro. 

Cod. 70017
Pendolo a forma di cuore c/strass - cuoricino 

vuoto 

Cod. 60096-NIKEL
Medaglia forma di cuore in zama nikelato, 

c/incavo da pers 

Cod. 22091
Pendente ov.c/17 strass piccolo Da pers.mm 

10x14 

Cod. 22092
Pendente ov.c/18 strass medio Da pers. Mm 

13x18 

Cod. 22093
Pendente ov.c/24 strass grande Da pers. Mm 

18x25 
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Cod. 20570
Croce in clossonn� col. rosso mm.25

Cod. 20571
Croce in clossonn� col. azzurro 

mm.25

Cod. 20572
Croce in clossonn� col. bianco mm.25

Cod. 20573
Croce in clossonn� col. nero.mm.25

Cod. 20574
Croce in clossonn� col. rosa mm.25

Cod. 20575
Croce in clossonn� col. blu.mm.25

Cod. 20523
Croce in legno c/Cristo in 

met.grande,scritta dorata anche sul 
retro

Cod. 20565
Croce in legno c/Cristo in metallo 

medio.mm.33x21 

Cod. 20566
Croce in legno c/Cristo in metallo 

piccolo.mm.21x15 

Cod. 20567
Croce in legno c/stampo in 

oro.mm.42x23 

Cod. 20568
Croce in legno chiaro c/stampo in 

oro.mm.42x23 

Cod. 20569
Croce in legno nero c/stampo in 

oro.mm.42x24 
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Cod. 25982
Croce di murrina piccola color 

rosso.mm.13x24

Cod. 25983
Croce di murrina piccola color 

blu.mm.13x24

Cod. 25984
Croce di murrina picc.col.bianco. 

mm.13x24

Cod. 25985
Croce di murrina picc.col.verde. 

mm.13x24

Cod. 25986
Croce di murrina piccola color 

nero.mm.13x24

Cod. 25987
Croce di murrina 

picc.col.azz.mm.13x24

Cod. 25988
cuore di murrina col rosso c/buchi per 

crocera.� 21

Cod. 25989
cuore di murrina c/buchi per crocera 

col.blu.� 21

Cod. 25990
cuore di murrina c/buchi per crocera 

bianco.� 21

Cod. 25993
cuore di murrina c/buchi per crocera 

col.azz.� 21

Cod. 25992
cuore di murrina c/buchi per crocera 

col.nero.� 21

Cod. 25991
cuore di murrina c/buchi per crocera 

verde.� 21
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Cod. 25970
Croce di murrina grande color rosso 

mm. 20x33

Cod. 25971
Croce di murrina grande color blu mm. 

20x33

Cod. 25972
Croce di murrina grande color 

bianco.mm.20x33

Cod. 25973
Croce di murrina grande color 

verde.mm.40x25

Cod. 25974
Croce di murrina grande color 

nero.mm.20x33

Cod. 25975
Croce di murrina grande color 

azzurro.mm.20x33

Cod. 25976
Croce di murrina media color 

rosso.mm.17x28

Cod. 25977
Croce di murrina media color 

blu.mm.17x28

Cod. 25978
Croce di murrina media color 

bianco.mm.17x28

Cod. 25979
Croce di murrina media color 

verde.mm.17x28

Cod. 25980
Croce di murrina media color 

nero.mm.17x28

Cod. 25981
Croce di murrina media 
col.azzurro.mm.17x28
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Cod. 60011
Medaglia in metallo a forma di cuore 
grande apribile dorata (mm.28x30) 

Cod. 60021
Medaglia in metallo a forma di cuore 

media apribile dorata (mm.23x26) 

Cod. 60031
Medaglia in metallo a forma di cuore 

picc.apribile dorata (mm.20x23) 

Cod. 60010
Medaglia in metallo a forma di cuore 

grande apribile in nickel (mm.28x30) 0

Cod. 60020
Medaglia in metallo a forma di cuore 
media apribile in nickel (mm.23x26) 

Cod. 60030
Medaglia in metallo a forma di cuore 

picc.apribile in nickel (mm.20x23) 

Cod. 60120
Medaglia esagonale apribile in nikel 

(mm.19x23) 

Cod. 60121
Medaglia esagonale apribile dorata 

(mm.19x23)

Cod. 60092
Medaglia ottone grezzo c/incavo per 

smalti 

Cod. 60100
Portamedaglia girevole in nickel per 

portaImm.sui 2 lati (mm.33x39) 

Cod. 60110
Portamedaglia girevole in nickel 

piccola,portaImm.su entrambi i lati.
(mm.20x24) 

Cod. 10510
Moschettone a forma di croce col ass, 

alluminio.mm.59x18
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Cod. 60070
Medaglia in metallo a forma di libro 

grande in nickel apribile (mm.20x26) 

Cod. 60080
Medaglia in metallo a forma di libro 
medio in nickel apribile (mm.16x23) 

Cod. 60090
Medaglia in metallo a forma di libro 
picc.in nickel apribile (mm.12x17) 

Cod. 60071
Medaglia in metallo a forma di libro 
grande dorata apribile (mm.20x26) 

Cod. 60081
Medaglia in metallo a forma di libro 
medio dorata apribile (mm.16x23) 

Cod. 60091
Medaglia in metallo a forma di libro 

picc.dorata apribile (mm.12x17) 

Cod. 60040
Medaglia in metallo ov.grande apribile 

(mm.32x23) nichelata 

Cod. 60050
Medaglia in metallo ov.media apribile 

(mm.17x24) nichelata 

Cod. 60060
Medaglia in metallo tonda piccola 

apribile � 20.nichelata 

Cod. 60041
Medaglia in metallo ov.grande dorata 

apribile (mm.32x23)

Cod. 60051
Medaglia in metallo ov.media dorata 

apribile (mm.17x24)

Cod. 60061
Medaglia in metallo tonda piccola 

dorata apribile � 20 
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Cod. 20540
Pendente a cuore in legno 

c/Imm:Giovanni Paolo II + Benedetto 
XVI.mm.15x22 

Cod. 20541
Pendente a cuore in legno c/Imm:P.Pio 

e S.Maria.G.mm.15x22 

Cod. 20542
Cuore in legno c/Imm.su entrambi i lati: 

Medjugorie.mm.15x22 

Cod. 20543
Cuore in legno c/Imm:S.C.di Maria e 

S.C.di Ges�.mm.15x22 

Cod. 20544
Cuore in legno c/Imm:Miracolosa e 

Madonna c/bambino.mm.15x22 

Cod. 13061
Croce Tao Grande in legno 

Cod. 20530
anello c/grani in legno � 4,con 
elast.c/foro ovale in legno pers. 

Cod. 20531
anello c/grani in plastica � 4 c/elastico e 

ov.in legno,c/foro per pers 

Cod. 20533-32
anello in legno c/elast.e TONDO in 

legno sulla cima,SC Gesu 

Cod. 60070-ARG
Croci tao in metallo col.nikel 

Cod. 60070-ORO
Croci tao in metallo col.oro 

Cod. 60125-NIKEL
Croce in zama nichelato 18x8mm 
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